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20 Μαΐου 2026 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
Θέμα: Διαδικασίες κατά την επίδοση των Δελτίων Προόδου της σχολικής 

χρονιάς 2025 – 2026 
 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι κατά τις ημερομηνίες επίδοσης των 

Δελτίων Προόδου στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών που φοιτούν στο σχολείο 
σας, θα πρέπει να διεκπεραιωθούν και τα ακόλουθα: 

i. Καταβολή του τέλους εκδρομών Μέσης Εκπαίδευσης (€10). Σημειώνεται ότι οι σχολικές 
μονάδες μπορούν να παραλαμβάνουν από την Αποθήκη του Υπουργείου Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), τα ειδικά έντυπα-διπλότυπα Γ.Λ.273Β, για την 
είσπραξη του τέλους προσκομίζοντας κατάλληλα συμπληρωμένο το έντυπο ΓΕΝ 32Α, 
ανάλογα με τις ανάγκες της σχολικής σας μονάδας. 

 
ii. Συλλογή των απαραίτητων στοιχείων των μαθητών/τριών του σχολείου σας, οι οποίοι/ες 

επιθυμούν τη μεταφορά τους με μαθητικά δρομολόγια για τη σχολική χρονιά 2026-2027. 
Ως εκ τούτου, επισυνάπτονται τα σχετικά έντυπα του Υπουργείου Μεταφορών, 
Επικοινωνιών και Έργων που αφορούν σε κάθε Επαρχία (Παράρτημα Γ΄). Μετά τη 
συμπλήρωση των εν λόγω εντύπων, η κάθε σχολική μονάδα καλείται όπως φωτοτυπήσει 
τα συμπληρωμένα έντυπα. Τα φωτοτυπημένα αντίγραφα θα πρέπει να κρατηθούν στο 
αρχείο του σχολείου, ενώ τα πρωτότυπα θα αποσταλούν ταχυδρομικώς, μέσα σε κλειστό 
φάκελο, στη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, 4ος όροφος, γραφείο 412Α, υπόψη κ. Σταύρου Σταύρου (τηλ. 
22809514), το αργότερο μέχρι την Τρίτη, 30/06/2026. 

iii. Υπογραφή της συνημμένης υπεύθυνης δήλωσης γνωστοποίησης προσωπικών στοιχείων 
των μαθητών/τριών των Δημόσιων Γυμνασίων και Λυκείων/ΤΕΣΕΚ (Παράρτημα B΄), από 
τους γονείς/κηδεμόνες τους. Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που οι γονείς/κηδεμόνες δεν 
συμπληρώσουν τη συνημμένη υπεύθυνη δήλωση, αυτό δηλώνει ότι δεν επιθυμούν την 
κοινοποίηση των προσωπικών στοιχείων των παιδιών τους. Οι υπογεγραμμένες 
υπεύθυνες δηλώσεις θα πρέπει να φυλάσσονται στο σχολείο και τα στοιχεία των 
μαθητών/μαθητριών που οι γονείς/κηδεμόνες τους αποδέχτηκαν τη 
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γνωστοποίησή τους, θα αποστέλλονται, ανάλογα με την περίπτωση, αν και εφόσον 
ζητηθούν από το ΥΠΑΝ. 

 
iv. Παράδοση της αίτησης για λήψη δωρεάν προγεύματος στους γονείς/κηδεμόνες 

(Παράρτημα Α΄, βλ. εγκύκλιο ypp18936, ημερομηνίας, 01/09/2025). Για όσους 
γονείς/κηδεμόνες παραδώσουν συμπληρωμένη την αίτηση, να τονιστεί ότι θα πρέπει σε 
μεταγενέστερο χρόνο να προσκομίσουν και το αντίστοιχο δικαιολογητικό, όπως αυτό 
αναγράφεται στο πίσω μέρος της αίτησης, για να καταστεί εφικτή η ένταξη των παιδιών 
τους στο πρόγραμμα. 

 

 

 

Δρ Γιώργος Κουτσίδης 

Αναπλ. Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Κοιν.: Προϊσταμένη Αποθήκης ΥΠΑΝ 

ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία ΔΜΓΕ 


